
Príbeh ďalšieho školského roka.... 

Milé dievčatá a chlapci, milý náš duchovný otec Pavol , vážený pedagogický zbor, ctení rodičia, vážení 

hostia. 

Na začiatok by som Vás chcela poprosiť o spoločnú modlitbu:  

Pane, Bože,aj v tejto chvíli sa skláňame, ďakujúc ti za pomoc a ochranu počas prázdnin. Prosíme ťa, 

neopúšťaj nás ani v školskom roku, do ktorého opäť vstupujeme. Prosíme ťa, otvor nám oči, aby 

sme šli za tvojím svetlom, otvor nám srdcia a naplň Duchom Svätým, aby sme teba počúvali a len 

pre tebe žili. 

Posilni aj našich učiteľov, kňazov, otcov biskupov, katechétov, aby nám s trpezlivosťou a láskou 

odovzdávali vedomosti. Daj nám múdrosť, odvahu, aby sme žili a rástli na česť a chválu tvojho 

svätého mena. 

Amen. 

Skončili sa prázdniny a začíname nový školský rok 2023/2024.  Do škôl na Slovensku dnes bránami 

vstupuje množstvo žiakov. Prajem nám všetkým, aby v našich srdciach vládol Kristov pokoj. Pokoj, 

ktorý rozmnoží v našich dušiach milosrdenstvo, lásku k Bohu a blížnemu. To je najpriamejšia cesta k 

večnému životu, kde život každého z nás smeruje. „Lebo bez neho nemôžete nič urobiť.“( Jn 15,5)  

Buďme presvedčení o tejto pravde aj v tomto novom školskom roku. Bez Krista nemôžeme nič urobiť. 

Kristus nám daruje vnútorný pokoj, pokoj srdca, On dá silu svojmu ľudu. Prosíme Ťa Pane požehnaj 

svoj ľud pokojom.( Ž 29 ) Otvorme svoje srdcia Duchu Svätému, spolu ho vzývajme: „ Príď Duchu 

Svätý, posilni našu vôľu a daruj nám čisté srdce, pravú múdrosť a nekonečnú dôveru.“ „Tým čo milujú 

Boha, všetko slúži na dobré.“(Rim .8,28)     

Mám veľkú radosť v srdci, že dnes môžem privítať v našej škole  všetkých našich prvákov, nové deti, 

ktoré budú navštevovať MŠ. ako aj nových žiakov, ktorí k nám prišli z iných škôl. Zároveň myslím na 

žiakov – deviatakov , ktorých čaká náročný školský rok . Milí deviataci je pred Vami náročná úloha 

vybrať si povolanie, na ktoré sa budete pripravovať na strednej škole. Osobitne chcem privítať mojich 

žiakov bývalých štvrtákov a popriať im veľa úspechov v piatom ročníku. 

 Buďte nám všetci srdečne vítaní. 

Dovoľte mi predstaviť Vám nových pedagógov, ktorí budú pôsobiť na našej škole: Mgr. Iveta Nerečová 

- sr. Teresita- zástupkyňa riaditeľa pre materskú školu,  Mgr. Simona Zgolová , ktorá bude pôsobiť ako 

školský špeciálny pedagóg a vyučovať anglický jazyk. Mgr.Jana Páldiová, ktorá bude triednou učiteľkou 

4.ročníka. 

Všetkým našim žiakom prajem úspešné štúdium, plno nových zážitkov, vedomostí a skúseností v 

duchu viery, lásky a priateľstva. 

Všetkým rodičom  ďakujeme za dôveru, ktorú vložili do rúk našich pedagógov a všetkých 

zamestnancov školy formujúcich osobnosť ich ratolestí. Ďakujeme hlavne Pánu Bohu za požehnanie, 

že Katolícka základná škola s materskou školou sv. Jána Nepomuckého mohla aj v tento školský rok 

2023/2024 privítať do našej veľkej školskej rodiny ďalších šikovných, usmiatych a nedočkavých 

prváčikov, ktorých triednou pani učiteľkou sa stala Mgr. Stanka Hlaváčová. 

Pane, odovzdávam ti počas tohto školského roka všetky tieto deti, lebo s istotou viem, že v tvojich 

rukách budú v bezpečí. 



Chcela by som Vás pozvať dnes na sv. omšu do Katedrály Nanebovzatia Panny Márie o 9:00 hod. A 

zároveň na slávenie prvých piatkov - školské sv. omše , ktoré sa budú konať v kostole sv. Františka 

Xaverského - v malom kostole na námestí vždy v prvé piatky o 7:00 hod. Prvá sv. omša pre žiakov a 

rodičov  sa bude slúžiť  8.9.2023 o 7:00 hod. 


